

·广铁集团株洲机务段调小车间陈龙遗失副司机证主卡  
·株洲市科莱冷暖工程有限公司遗失公章一枚  
·陈如意、喻林玲遗失株洲绿地武广新城置业有限公司开具的绿地城际空间站8-2-2901房的3003442号收据,金额240000元  
·陈如意、喻林玲遗失株洲绿地武广新城置业有限公司开具的绿地城际空间站8-2-2901房的8009465号收据,金额115509元  
·陈泽略(父:陈运刚、母:黄隼)遗失R430227937号出生证  
·陈玉莲遗失B0409102000000466号专业技术职务资格证

### 市国企投资人组团在沪路演

株洲日报讯(全媒体记者/易蓉 通讯员/肖倩 邓筱雨) 3月31日,株洲市国有企业投资人路演推介会在上海举行。市国投集团、资源投资集团等相关负责人上台推介,并和市国资委、财政、金融等部门负责人一道现场与投资人坦诚交流。市委常委、常务副市长王卫安出席推介会。

近年来,株洲通过加快国有企业市场化转型,先后组建市资源投资集团、市金融投资担保集团、九郎山职教科创发展集团、人才发展集团及规划设计院有限公司;设立了省制造业转型升级基金、

### 市政协今年第二期“委员大讲堂”开讲

株洲日报讯(全媒体记者/周高) 3月31日,市政协2023年第二期“委员大讲堂”开讲,省政协研究室主任、省政府参事室特约研究员唐宇文应邀作专题讲座。

现代化的丰富内涵、全面建设社会主义现代化新湖南的目标与任务、省政协全面助推湖南建设

市政协副主席周雪辉、周恩、柳怀德、杨小幼、何建红、朱胜辉、陈艳娟、程毅斌、周建明参加。

与会委员表示,讲座深入浅出,重点突出,听后深受启发,将结合履职实际,积极参政议政建言献策,为推进社会主义现代化新湖南建设贡献智慧和力量。

### 坚守意识形态高地 凝聚改革发展动力

株洲日报讯(全媒体记者/周高) 意识形态是立党立国之本,起着统一思想、凝聚人心、汇聚力量的重要作用。3月30日,我市举办市直机关意识形态专题培训班,市直机关工委相关负责人、市直单位机关党组书记和专职副书记、部分单位基层党支部书记等参加。

风险隐患,扛牢意识形态工作责任,维护意识形态安全等方面,对做好意识形态工作的责任感和紧迫感进行了全面阐释,为学员作了一场精彩的专题辅导。

培训会上,省委宣传部意识形态工作处处长肖金华从深刻认识意识形态工作的极端重要性,切实认清当前意识形态领域面临的严峻复杂形势,准确把握意识形态工作中存在的问题和相关风

险隐患,扛牢意识形态工作责任,维护意识形态安全等方面,对做好意识形态工作的责任感和紧迫感进行了全面阐释,为学员作了一场精彩的专题辅导。

## 全省“放管服”改革“揭榜竞优” 我市摘得5项优秀成果

株洲日报讯(全媒体记者/肖蓉 通讯员/杨清) 3月31日,记者从市行政审批服务工作会议上获悉,在近日公布的2022年全省“放管服”改革“揭榜竞优”优秀成果名单中,我市成功揭榜5项改革任务,分别入选全省十大改革品牌、经典案例、经验做法、攻坚克难优秀成果。

入学平台成功对接共享了不动产登记信息、人口信息、学籍信息、购房合同网签信息等政务数据。

其中,本市级《数字赋能个人全生命周期“一件事一次办”》入选全省十大攻坚克难优秀成果。近年来,我市通过数字化建设,推动“一件事一次办”集成式套餐式服务改革攻坚,特别是在个人全生命周期事项上,强化顶层设计,建立“1+1+N”一体化推进机制,制定《株洲市个人全生命周期“一件事一次办”改革实施方案(试行)》涵盖出生到身后10个重要阶段、31个应用场景,对每个“一件事”对标全国最高标准和最优路径抓落实,精简办事材料,提升服务效能。

此外,县市区还有《聚焦“三力”提升 推动政务新媒体融合纵深发展》(荷塘区)入选全省十大经典案例;《政企“早餐会”:企业产业项目一体服务 问题一次解决》(石峰区)入选全省十大改革品牌;《“五个一”促进“工改”新升级》(攸县)入选全省十大经验做法。

### 国防班学子清明祭英烈



日前,醴陵市人武部组织100余名国防班学子前往该市革命烈士陵园,开展“缅怀革命先烈、传承红色基因”清明祭英烈活动,号召大家铭记革命先烈功勋,让红色基因、革命薪火代代传承。随

后,大家还来到醴陵市革命烈士纪念馆参观,学习醴陵籍革命烈士的英勇事迹。 株洲日报全媒体记者/刘毅 通讯员/丁时伟 凌敏敬 摄

### 新冠患者医保报销政策今起进行调整 按常规疾病医保报销

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼) 3月31日,记者从市医保局获悉,4月1日起,新冠病毒感染按常规疾病医保报销。

具体调整方式为:将住院费用全额保障、门诊专项保障等特殊保障政策转为常规医疗保障政策,参保患者符合规定的新冠医疗费用与其他乙类传染病实施相同的医保报销政策,各级医保部门对符合规定的新冠病毒感染患者医疗费用保障工作的通知。

#### ◀上接01版

#### 攸县:10个项目签约, 投资总额34亿元

这批项目主要集中在先进制造业、科技创新、现代农业等领域,均为增强区域竞争力、创新发展力的重大产业项目。

今年,茶陵县招商引资继续瞄准粤港澳大湾区、长三角等重点区域,聚焦“一主一特多辅”(电子信息产业为主导,服装服饰产业为特色,家具、食品、现代农业等产业为辅),持续开展“迎老乡、回故乡、建家乡”行动,推动产业回归、资本回流、项目回

其中,投资5亿元以上的项目2个,千金湘江药业化学原料药基地项目,拟选址攸县高新区

其中,投资5亿元以上的项目2个,千金湘江药业化学原料药基地项目,拟选址攸县高新区

#### 茶陵:9个项目签约, 投资总额近24亿元

茶陵县签约项目9个,合同投资总额近24亿元,涉及电子信息、服装服饰、家居建材、现代农业等领域。

#### 炎陵:5个项目签约, 投资总额超18亿元

炎陵县签约项目5个,合同投资总额超18亿元,涉及电子信息、服装服饰、家居建材、现代农业等领域。

#### 天元区水利局原副局长汤光中被查

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明 通讯员/纪宣) 3月31日,据“清廉株洲”消息,天元区水利局原党组成员、副局长,现任天元区水利局二级主任科员汤光中涉嫌严重违纪违法,目前正接受天元区纪委监委纪律审查和监察调查。

#### 和四季谈心

秋天来了,火红的枫叶铺满了地面。银杏树的叶子好像一把把小扇子,果园里果香四溢,苹果红彤彤的像一张张笑脸。桔子如同灯笼一样,葡萄紫紫的。我想对秋天说:“真是一个丰收的好季节。”秋天仿佛在说:“这是一个生机勃勃的季节呀!”春天好像在说:“谢谢你的夸赞!我希望从现在开始你能充满希望和活力。”

### 教育·星少年

#### 青春的球场

白鹤小学四(2)班 靳包钰 指导老师:黄湘蓉

挥洒的人生,必须放手一搏。那汗水浸透青春,尽是追逐者的身影。奔跑,奔跑……心跳像鼓点。跳跃,跳跃……汗水如雨滴。那炽热的呼吸,是燃烧的激情。球场上的角逐,势均力敌。胜负未分时,场外的目光平分秋色。赛点来临,有人接球奋力一抛,它强劲似炮弹,直入篮筐。激情的呐喊,响彻整个球场。

#### 小河

八达小学五(8)班 胡馨予 证号:22011000417 指导老师:张荣

我奶奶家屋后有一条小河,小河两岸就是村庄。小河从来不断水,所以鸭子们都会在河中觅食。小鸭子早上六点多出去玩,下午五点多便回来了。我一直有两个疑问,为什么鸭子只向左游,不向右游?小鸭们十二个小时都去了哪儿呀?我沿着河边跟着鸭子们去了一次,走了一段我就累了,可鸭子们一点也不累,还在向前游,我一下就跟丢了。有时,河的水位会下降,我就会和妈妈一起去捡螺的壳,那些螺壳大小不一,颜色各异。我喜欢把螺壳洗干净,用线把它们做成一串手链,特别漂亮。到了夏天,河上可美了,一大丛的荷花从荷叶中钻出来,有的莲子熟了,会从莲蓬上掉下来,下一年就会又多一朵荷花。等莲蓬满河时,一些没种荷花的人会从别人的河边摘几个莲蓬。都说“远亲不如近邻”,邻居就像人一样,只要不拿了就没人家说。也有的人去别人家串门的时候,主人家就会主动送几个莲蓬,人们把这个看成很自然的事情。这条河联结着乡亲们之间的故事,联结着乡亲们之间的友情。

#### 天元区白鹤学校:学子缅怀先烈 传承红色基因



株洲日报讯(全媒体记者/彭慧洁 通讯员/肖索尼) 为缅怀革命先烈,传承红色基因。3月29日,白鹤学校小学部联合株洲日报社校园记者俱乐部组织50名校园记者代表来到株洲市烈士纪念馆,参加清明祭奠英烈主题活动。追忆先烈光辉战斗历程,感受红色文化熏陶,接受思想洗礼。

株洲日报讯(全媒体记者/彭慧洁 通讯员/肖索尼) 为缅怀革命先烈,传承红色基因。3月29日,白鹤学校小学部联合株洲日报社校园记者俱乐部组织50名校园记者代表来到株洲市烈士纪念馆,参加清明祭奠英烈主题活动。追忆先烈光辉战斗历程,感受红色文化熏陶,接受思想洗礼。

株洲日报讯(全媒体记者/彭慧洁 通讯员/肖索尼) 为缅怀革命先烈,传承红色基因。3月29日,白鹤学校小学部联合株洲日报社校园记者俱乐部组织50名校园记者代表来到株洲市烈士纪念馆,参加清明祭奠英烈主题活动。追忆先烈光辉战斗历程,感受红色文化熏陶,接受思想洗礼。

#### 我的阅读故事

清水塘学校134班 唐郡池 证号:22031130041 指导老师:刘悦红

我喜欢阅读,就像小苗喜欢阳光,花儿喜欢雨露一样。很小的时候,我还不怎么识字,妈妈就会从百忙之中抽出时间来给我讲故事。在妈妈怀里,我认识了古灵精怪的福瑞德,知道了骄傲自大的小老鼠,看到了舍生忘死的夸父,交了许多书中的朋友。听故事的时间总是过得很快,有时我还没听懂,就使出浑身解数,想尽办法,甚至连撒娇都用上

了,只为妈妈能给我多读几个故事。上学了,我认识了很多字,可以自己看一些简单的小童话了。一有时间我就看书,妈妈买的书一下就看完了。家里存书没有了,我总会想办法去“进”点“货”。有时我会和爸爸妈妈去书店买书,也经常缠着爸爸从图书馆给我借书。大量的阅读带给我最显著的好处就是,我认识了更多字,会用很多好词好佳句,大大超过了一个三年级学生的阅读水平。现在,我的阅读领域更广泛了。我在科幻世界里穿梭;在童话王国里遨游。一本本厚厚的书就是我最爱的“面包”,我不停地啃嚼,陶醉在它独特的香味里。高尔基说过:“书籍是人类进步的阶梯。”我觉得书籍就像一盏明灯,让我感到温暖,还照亮了我的心里亮堂堂的。我喜欢阅读!

#### 身临其境 秀出精彩



“双减”赋能成就美好学生。3月29日,白鹤实验小学举办了“身临其境 秀出精彩”趣配音剧场展示活动。“让学生随时随地敢于开口说英语”是该校英语学科的学生培养目标之一。

活动中,同学们化身“小戏骨”,跳出课本、课堂,用声音传达感情,激发学习热情。 株洲日报全媒体记者/谭薇 通讯员/陈力满 龚道东 摄影报道